

№1

(26)



ГАЗОВИК

«Гродненщина»

ФЕВРАЛЬ-МАРТ 2017 г.

Корпоративное издание УП «Гроднооблгаз»

• В центре внимания •

Решено на высшем уровне:

БЕЗОПАСНОСТЬ прежде всего!

Вопрос обеспечения безопасности при пользовании газовым оборудованием всегда был на слуху, а сегодня актуальность данного вопроса весьма высока и обсуждается от уровня рядового потребителя газа и до уровня Премьер-министра Республики Беларусь. В первую очередь это связано с трагическими событиями, произошедшими в начале 2016 года в Борисове, Слуцке, где причиной гибели людей стало



ОТРАВЛЕНИЕ УГАРНЫМ ГАЗОМ



На заседаниях комиссии по чрезвычайным ситуациям при Совете Министров РБ вопрос безопасной эксплуатации бытового газоиспользующего оборудования с изучением обстоятельств, существующей нормативно-технической базы и установлением ответственных за произошедшее министерств и ведомств рассматривался неоднократно.

Результатом данных заседаний стал «Комплексный План мероприятий по обеспечению безопасности при эксплуатации газового оборудования и вентиляционных каналов», которым предусматривалось выполнение 13 мероприятий. Одним из них было внесение изменений в Правила пользования газом в быту.

В настоящее время Министерство энергетики разработало проект постановления Совета Министров Республики Беларусь «О внесении дополнений и изменений в постановление Совета Министров Республики Беларусь от 19 ноя-

бря 2007 года № 1539». Документ направлен на обеспечение безопасности при эксплуатации газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов в жилых и (или) нежилых помещениях.

Проектом постановления предусмотрено внесение дополнений и изменений в Правила пользования газом в быту в части:

- дополнения единого порядка проверки состояния и прочистки дымовых и вентиляционных каналов в жилых и (или) нежилых помещениях;
- определения термина «специализированная организация»;
- установления формы документа, подлежащего оформлению по результатам выполненных работ и проверок - акта проверки технического состояния дымовых и вентиляционных каналов в газифицированных жилых и (или) нежилых помещениях;

- установки в помещениях с газовым оборудованием (с организованным отводом продуктов сгорания) автономных сигнализаторов (известителей) обнаружения угарного газа;

- выполнения работ по повторной (периодической) проверке технического состояния дымовых и вентиляционных каналов в одноквартирных, блокированных жилых домах, принадлежащих гражданам на праве собственности, с установленным в указанных жилых домах газовым оборудованием только с герметичными камерами сгорания и индивидуальными коаксиальными отводами продуктов сгорания, собственниками этих жилых домов и (или) потребителями газа при наличии свидетельства о прохождении обучения на право выполнения работ по повторной проверке и прочистке дымовых и вентиляционных каналов.

С учетом вносимых изменений изложено в новой редакции приложение 5 к

Правилам пользования газом в быту. Дополнено новое приложение 11, устанавливающее форму акта проверки технического состояния дымовых и вентиляционных каналов в газифицированных жилых и (или) нежилых помещениях.

Также правила дополнены положениями, регламентирующими проведение работ по техническому обслуживанию внутридомовых инженерных систем вводных и внутренних газопроводов в эксплуатируемых многоквартирных жилых домах, выдачу потребителю газа предписания газоснабжающей организации или ее структурного подразделения на замену непригодного к дальнейшей эксплуатации газоиспользующего оборудования, использование газовых баллонов только для целей приготовления пищи.

Ознакомиться с содержанием проекта постановления Совета Министров Республики Беларусь «О внесении дополнений и изменений в постановление Совета Министров Республики Беларусь от 19 ноября 2007 года № 1539» можно на официальном сайте Министерства энергетики.

Газовики возлагают надежды на упомянутые изменения в нормативной базе, благодаря которым должны упорядочиться вопросы обследования дымовых и вентиляционных каналов, обслуживания вводных и внутренних газопроводов, что в результате положительно скажется на общем уровне безопасности при пользовании газом в быту потребителями.

Петр КОХАН,
заместитель главного инженера

Справочно:

СЕГОДНЯ
В ВЫПУСКЕ:



- Ответственная работа -
залог успеха

стр.2

- Ты в памяти моей,
Афганистан!

- Мужчины, воины, герои...

стр.2-3

- 23 Февраля - День
защитников Отечества!
Страйкбол - военное увлечение
в мирное время

стр.4

- Рыбалка - дело клёвое!
- Рыбалка рыбака видит
издалека!

стр.5

- 8 Марта - Международный
женский день!

стр.6-7

- Со спартакиады с трофеями!
- Кадровые назначения
- Юбиляры

стр.8

www.gas.grodno.by



До выхода официальных изменений,
благодаря проводимой предприятием
пропаганде безопасного пользования
газом в быту, в Гродненской области
уже установлено 18 известителей
угарного газа и 12 проданы через
фирменный магазин ПУ «Гродногаз» -
«Газ-сервис».

• Новости •



Ответственная работа – залог успеха

21 февраля состоялся итоговый Совет УП «Гроднооблгаз» по подведению итогов деятельности за прошедший год, постановке задач на 2017 год. В мероприятии принял участие генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Л.И. Рудинский.



Перед началом заседания, на организованной выставке участникам мероприятия представилась возможность ознакомиться с новой автомобильной техникой и оборудованием, приобретенными для нужд производственно-эксплуатационной деятельности предприятия, а также образцами продукции, производимой ПУ «Гродногаз».



В рамках заседания заслушаны заместитель генерального директора по экономике Э.В. Савина, заместитель генерального директора по строительству В.А. Синяк, главный инженер Ю.И. Можейко, руководители филиалов А.А. Ковалчук, А.М. Новосад и иные участники Совета предприятия.

В докладах и выступлениях звучали отчеты по выполнению финансовых и производственных показателей, определены основные задачи на ближайшую перспективу, еще раз озвучены стратегические цели работы коллектива предприятия.

В ходе обсуждения генеральный директор Объединения Л.И. Рудинский акцентировал внимание коллектива на необходимость безусловного выполнения прогнозных показателей социально-экономического развития, доведенных планов, заданий и мероприятий на 2017 год, выразил благодарность за добросовестный и ответственный труд, пожелал дальнейших производственных успехов.

ФОТО: Ярославна ВОРОНОВИЧ,
Светлана ТОЛКАЧ



Уважаемые коллеги!

28 лет назад
последний батальон Советской
Армии был выведен из Республики
Афганистан.

События афганской войны еще долго
будут волновать историков, политиков,
гражданское общество, военных.
А те, кто был их участником, кто потерял
на этой войне своих близких, друзей
будут помнить об этом всегда.

Через войну в Афганистане прошел
21 человек, работающий на нашем
предприятии. Вы с честью исполнили свой
воинский долг и также честно трудитесь
в газовом хозяйстве Гродненской области.

От всей души желаю вам крепкого
здоровья, успехов, счастья, благополучия
и добра. Пусть ваша доблесть и отвага
будут ориентиром для молодого
поколения работников УП «Гроднооблгаз»!

Евгений СМИРНОВ,
генеральный директор
УП «Гроднооблгаз»



Ты в памяти моей, Афганистан!



Афганистан...

Не только матери, друзья, сослуживцы, близкие и родные, но мы все, вся страна становятся в строй вечной памяти, почета и гордости за воинов-интернационалистов.

15 февраля 2017 года ветераны боевых действий всех государств, входивших когда-то в Советский Союз, отметили 28-летие вывода войск из Афганистана.

По-разному сложилась судьба советских воинов-интернационалистов, которых жизнь разбросала по разным республикам бывшего СССР, но память о войне, о погибших и пропавших без вести однополчанах не тускнеет с годами, а такое понятие, как «боевое братство», для афганцев имеет особый смысл.

10 февраля 2017 года в ПУ «Слонимгаз» была организована встреча с работниками управления, выполнившими свой интернациональный долг на территории Республики Афганистан с декабря 1979 года по февраль 1989 года:



15 февраля 1989 года из Афганистана по мосту Дружбы через Аму-Дарью, близ Термеза, проследовала последняя колонна бронетехники советских войск. Участие ВС СССР в войне в Афганистане, длившейся 9 лет, 1 месяц и 18 дней, было завершено.

Эта восточная страна была территорией трудных испытаний, сражений с сильным, коварным, малопредсказуемым противником. Здесь обретался уникальный боевой опыт, но еще дороже ценилось боевое братство. До сих пор короткое слово «Афган» является воистину народным и относится оно вовсе не к географии. Тем, кто когда-то вернулся домой из-за гор, не нужно пояснить, что такое честь и отвага, что такое плечо верного товарища и взгляд друга. Эти люди лучше, чем кто-либо другой, знают, что такое жизнь и смерть.

Сегодня в Беларуси живут десятки тысяч бывших участников последней войны СССР, на Гродненщине - более четырех тысяч. А на нашем предприятии работает 21 воин-интернационалист, все они удостоены боевых наград.

Дорогие побратимы! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть всегда в ваших домах будет мир и согласие!

Александр ЛОПАНИК,
ведущий специалист ГСЧСиГО,
воин-интернационалист (1986 - 1988гг.
и.п. Баграм 108 мсд), г. Кабул 181 мсп

Мужчины, воины, герои...

Память принято считать свойством разума. Но, наверное, самая твердая память есть память сердца. То, что мы сохраняем в сердце, не теряется никогда, оно остается жить вечно.



Гаманович Сергей Владимирович, с декабря 1982 по ноябрь 1984, г. Кандагар, бригада ДШБ, младший сержант, командир пулеметного отделения. Медаль «За отвагу» - Новогрудский РГС, монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии.

Дайлида Сергей Евгеньевич, с октября 1986 по август 1988, г. Кандагар, артиллерийский дивизион, старший сержант, командир орудия «Геоцинд» 2-ЭС5. Контузия. Медаль «За боевые заслуги» - Дятловский РГС, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения.

Дубовый Василий Петрович, с ноября 1982 по май 1984, провинция Газни, 191 отдельный мотострелковый полк, сержант начальник КШМ - Зельвенский РГС, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения.

Карачан Алексей Владимирович, с мая 1980 по июнь 1981, г. Кабул, отдельный автомобильно-восстановительный батальон, младший сержант - Новогрудский РГС, сле-

сарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения.

Климович Григорий Вячеславович, с февраля 1988 по февраль 1989, водитель автомобиля «Сухогруз рота подвоза» в РА, пробег 53 тыс. км. Уволен в запас 03.01.1990 из г. Керки, рядовой - Новогрудский РГС, водитель АДС.

Лупач Анатолий Николаевич, с августа 1986 по май 1988, Пули-Хумри провинция Дану, 1-й отдельный батальон, младший сержант, командир отделения гранатометного взвода - Дятловский РГС, слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов.

Лазовский Иван Болеславович, с декабря 1979 по декабрь 1980, г. Кабул, мотопехотный корпус, сержант, ранен - Дятловский РГС, водитель АДС.

Малец Геннадий Александрович, с апреля 1988 по январь 1989, мангруппа точки Калькут - ПУ «Слонимгаз», водитель автомобиля (доставка СУГ в баллонах).

Матлашук Владимир Владимирович, с ноября 1986 по май 1988, г. Кабул, 181 мотопехотный полк, разведрота, наводчик оператор БМП, рядовой - ПУ «Слонимгаз», ведущий инженер по охране труда.

Скрундь Сергей Казимирович, с июня 1983 по февраль 1984, охрана шоссе Пули-Хумри Кундуз, 156 мотострелковый полк, 2-й батальон, отдельный гранатометный взвод, стрелок-гранатометчик. Уволен в запас по ранению (Ленинградский госпиталь) - Новогрудский РГС, водитель автомобиля;

Хилимончик Михаил Викентьевич, с

августа 1986 по май 1988, г. Кабул, 180 мотострелковый полк, спецподразделение, пулеметчик, рядовой - Дятловский РГС, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования (доставка СУГ в баллонах).

В беседе с директором ПУ «Слонимгаз» Ковальчуком А.А., председателем профсоюзного комитета ПУ «Слонимгаз» Новиковым В.В., все они рассказывали о пережитом нехотя, потому что не привыкли жаловаться. Говорят, слава богу, что остались живы, хотя много кто получил ранения, контузии которые напоминают о себе и сейчас.

После возложения венка у памятника погибшим воинам и минуты молчания, была отслужена панихида по погибшим воинам, в храме преподобномученика Афанасия Брестского в г. Слониме.

Настоятель прихода храма - протоиерей Владимир Бобчик уже несколько лет подряд 15 февраля, после митинга, возложения цветов и залпов из стрелкового оружия, служит панихида в память воинов, кто не вернулся с далеких полей сражений, кто и сегодня остался на том берегу реки Пянджа.

Для прошедших Афганистан, эта война - часть их жизни, их прошлое, их память...

Виталий НОВИКОВ,
председатель профсоюзного комитета
ПУ «Слонимгаз»

Ты в памяти моей, Афганистан!



• Праздник •

Дорогие наши мужчины!

От всего сердца поздравляем вас
с Днем защитников Отечества - 23 февраля!

Это праздник настоящих мужчин: тех, кто строит наше будущее не только на поле боя, но и в обычной, повседневной жизни, тех, кто дарит нам уверенность в завтрашнем дне, тех, кто берет на себя решение всех проблем и невзгод!

Дорогие наши мужчины! Смело шагайте к своим целям, не бойтесь препятствий, ведь настоящего мужчину препятствия только подстегивают и вдохновляют. Крепкого вам здоровья, уверенности, пусть ваша жизнь будет наполнена яркими событиями, успехами и достижениями, а сердце согрето вниманием, любовью и заботой родных и близких! Пусть сбудутся все ваши мечты, а птица счастья незримой тенью следует за вами во всех направлениях. Отличного вам настроения, бодрости духа, удачи во всех начинаниях!

С праздником! С Днем защитников Отечества!

• Таланты и увлечения •

СТРАЙКБОЛ - военное увлечение в мирное время

День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь - самый «мужественный» праздник в году. Именно к 23 февраля хочется рассказать немного о своем хобби.

И спокон веков мужчине важно ощущать в себе воинский дух, уметь защитить свою семью, близких, друзей, родную землю, все, что так дорого.

Вы меня спросите, какое увлечение позволяет в наше мирное время почувствовать себя воином, защитником, а я отвечу - это страйкбол.

Страйкбол (AIRSOFT) - это, прежде всего, неофициальный военно-прикладной вид спорта, а также командная военно-спортивная игра, способная обеспечить активный отдых на природе, снять стресс, накопившуюся энергию и негативные эмоции.

Суть игры заключается в моделировании военных действий с использованием пневматических копий стрелкового оружия, стоящего на вооружении армий различных государств. Страйкбол появился в Японии в конце 80-х годов, как элемент подготовки сил самообороны Японии, в последующем получил распространение во многих странах мира в качестве экстремального вида спорта для команд, моделирующих военные действия.

Страйкбольные игры проводятся по общепринятым правилам, заранее подготовленным сценариям. Так что, страйкбол - это не бессмысленная беготня и стрельба куда попало и в кого попало. Это, в первую очередь, стратегия и тактика боя во всех его составляющих. Именно умение думать, планировать и реализовывать свою стратегию на игре приводит страйкболиста к победе. Во многом именно это является причиной моего столь серьезного увлечения.

Страйкбольные пневматические копии стрелкового оружия, внешним видом, а зачастую весом и некоторыми элементами сборки-разборки напоминают соответствующие огнестрельные прототипы. В качестве поражающего элемента используются пластиковые шарики диаметром 6-8 мм, которые при прямом попадании в открытые участки тела не способны нанести серьезную травму.

Кто-то скажет, что все это немного искусственно и постановочно, но с одним не согласиться невозможно - это эмоции и адреналин, которые переполняют каждого страйкболиста во время очередной игры, первой или десятой, не так уж важно - всегда



есть место для незабываемых моментов.

Наш клуб играет в страйкбол на самых разных площадках, все зависит от возможностей, количества участников и желания разнообразить игровой процесс. Это может быть обычный лес, а может заброшенная военная база или вовсе большое неиспользованное помещение.

Что касается оружия и дополнительного оборудования, здесь полная свобода выбора, благо сегодня предлагается широкий ассортимент атрибутики. Причем самой разнообразной, от классических моделей автоматов и пистолетов, до всевозможной пиротехники, пулеметов и дробовиков. Все это делает игровой процесс еще более захватывающим и увлекательным.

Вот далеко не полный список того, что используется игроком:

1. Оружие.
2. Камуфлированный костюм.
3. Защитные очки.
4. Защитная маска.
5. Разгрузочный жилет с подсумками для магазинов и снаряжения.
6. Защита коленей, локтей.
7. Дополнительные магазины для страйкбольного оружия.
8. Головной убор.
9. Берцы.
10. Перчатки.
11. Тактический обвес и т.д.

А я лично люблю в игре азарт, стрельбу, команду друзей, которые рассчитывают только на тебя и твоё умение. Люблю испытывать боль разочарования и радость победы, добывай с оружием в руках. Видеть приближающуюся цепь противников, судорожно нащупывая в подсумке запасной магазин, рвать застежки, вытаскивая гранату... Нравится шелест листвы, сбитой пулями над головой, когда пот заливает глаза, а сердце бьется в бешенном ритме... Когда после перебежки вжавшись в стену из-за собственного дыхания не слышишь крадущегося соперника...

Возможно, зная о таком увлечении, у руководства и возникла мысль назначить меня в октябре 2015г. ответственным за выполнение задач в области защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны в ПУ «Гродногаз». Скажу честно, был немного взволнован, но стал разбираться с документацией, вникать в эту тему, и, как оказалось, она очень близка мне по духу, актуальная для моего хобби.

Ведь быть ответственным для выполнения задач в области защиты от ЧС и ГО - значит увидеть все возможные чрезвычайные ситуации в мирное и военное время (предугадать возможные планы команды-противника в игре), разработать порядок действий при возникновении любой из них (выстроить стратегию нападения и обороны), положить на бумагу схему действия работника в любой сложившейся ЧС (разработать тактику ведения боя своей команды).

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за всестороннюю помощь, моего наставника на данном поприще, ведущего специалиста ГСЧС и ГО УП «Гроднооблгаз» Александра Михайловича Лопаника.

В завершение хотелось бы отметить, что все большее количество людей, попробовавших себя в страйкболе однажды, возвращаются вновь и вновь, раскрывая для себя новые возможности и интересные стороны.

Страйкбол - прекрасное увлечение для настоящих мужчин!

Павел ПРОХНЕНКО,
начальник службы ЭХЗиКПО
ПУ «Гродногаз»

Поздравляем!



ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
РЕСПУБЛИКАНСКОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ
«ГРОДНООБЛГАЗ»

5

• Поздравления и конкурсы •

Уважаемые коллеги!

От имени коллектива ПУ «Лидагаз»
поздравляю вас с праздником мужества,
благородства и чести -
с Днем защитников Отечества!

Желаю одерживать большие победы
только на мирном фронте! Крепкого вам
здоровья, жизни наполненной счастьем
и любовью близких! Уверенно шагайте
к высотам успеха и процветания, всегда
сохраняя оптимизм, бодрость и душевное
равновесие!

Директор
ПУ «Лидагаз»



Иван
ПОДГАЙСКИЙ

Как известно, в нашей сфере деятельности большую часть трудовых коллективов составляют мужчины. Ежедневно на своих рабочих местах, будь то руководитель, слесарь или водитель, они проявляют решительность, силу и мудрость. В преддверии Дня защитников Отечества всегда хочется по-особенному подчеркнуть уважение и любовь женщин к сильной половине.

В ПУ "Лидагаз" уже стало доброй традицией поздравлять своих мужчин праздничным концертом. Ежегодно 23 февраля рабочее утро начинается с развлекательного мероприятия, которое вносит веселье в трудовые будни. Эстрадные вокальные композиции, юмористические сценки и виртуозные танцевальные номера оставляют положительный эмоциональный заряд и хорошее

настроение на весь день.

Чествование мужчин женскими талантами - для нас дело привычное, а вот идея о проведении для них конкурса рыбной ловли в этом году возникла впервые. **"Рыбалка - дело клёвое!"** - скажет любой рыболов, каковых среди наших мужчин немало. Поэтому, накануне праздника, группа заядлых рыбаков отправилась в одно из красивейших мест в округе - на озеро в д. Полипиница Вороновского района.

Настоящие любители порыбачить, среди которых, кстати, была и женщина, не испугались ни раннего подъема, ни ветреной и сырой погоды. Соревнование началось по сигналу организаторов. Первый улов не заставил себя ждать - Евгений Эрдман уже

спустя десять минут достал из лунки, сделанной во льду толщиной 32 см, небольшого окунька, за что и был награжден дипломом в номинации "Первый улов".

По истечении отведенного на состязание времени жюри подвело итоги. Учитывался вес, количество и величина выловленной рыбы. Особенно отличился главный инженер предприятия **Евгений Эрдман**, ставший победителем практически во всех номинациях. С большим уловом уехали **Геннадий Козлов** и **Дмитрий Дятчик**.

Несмотря на поговорку о том, что самая вкусная рыба - это шашлык, уха, сваренная на



Рыбалка - дело клёвое!



Рыболовы активно начали искать рыбные места, но как говорится, «клевало вчера и завтра», поэтому развернулась очень интересная борьба за призовые места. Каждый старался как можно больше наловить рыбы - закармливая лунки и прибегая к самым изощренным и интереснейшим способам ловли: кто-то искал «рыбные» места, кто-то ловил на одном месте, применяя различные методы и снасти.

Борьба за призовые места в течение 4 часов была очень напряженной и призвезвании «трофеев» учитывалась каждый грамм, ведь он мог быть решающим при подведении итогов. Так самая маленькая рыбка из пойманых завесила 2 грамма, а самая крупная 270 грамм.

По результатам итогового взвешивания все призовые места заняли рыболовы Новогрудского РГС, разница между победителями составляла всего десятки грамм.

Первое место с результатом 450 грамм

занял **Королько Д.М.**, слесарь СОВГО Новогрудского РГС, и был награжден дипломом и ценным подарком - карповой катушкой.

Второе место с результатом 430 грамм

занял **Климович Г.В.**, водитель АДС Новогрудского РГС, и был награжден дипломом и ценным подарком - шестиметровым углепластиковым удлищем.

Третье место с результатом 410 грамм занял **Кветко Н.В.**, монтер Новогрудского РГС, и был награжден дипломом и ценным подарком - спортивным рыболовным ящиком для зимней рыбалки.

Утешительным призом, боксом для рыболовных снастей, был награжден за 4 место электрогазосварщик СРВР Слонимского управления **Маркач О.А.**, которого от призового места отделяло всего 5 грамм.

После подведения итогов всех участников соревнования ждала горячая уха, которую приготовили члены жюри, наловив рыбы для ухи в этом же водоеме.

Рыбалка рыбака видит издалека!

25 февраля профсоюзный комитет ПУ «Слонимгаз» организовал соревнования по зимней рыбалке на льду среди работников управления, Зельвенского, Дятловского и Новогрудского РГС на Зельвенском водохранилище. В соревновании приняло участие 20 человек. После оглашения правил, обязательного инструктажа по технике безопасности и правил поведения на льду рыбаки занялись поиском «рыбацкого счастья», несмотря на очень ветреную и переменчивую погоду.



вого образа жизни, обмен опытом среди любителей рыбной ловли, дружеское общение участников соревнования. И думаю, у нас это получилось.

Участники и члены жюри решили, что такие мероприятия необходимо проводить ежегодно, и сделать их традиционными, не только зимние, но и летние.

Немного утомленные, но веселые и счастливые, участники соревнований вернулись домой.

Виталий НОВИКОВ,
председатель профсоюзного комитета
ПУ «Слонимгаз»

Основной целью проведенного соревнования являлась популяризация такого активного вида отдыха, как зимняя рыбалка, знакомство с красивыми и интересными местами, пропаганда активного отдыха и здорово-

6

8 МАРТА – Международный женский день!

• Праздник •

Дорогие, милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с прекрасным праздником -

8 Марта!

Вы олицетворяете собой не просто прекрасную половину человечества, но и являетесь нашей поддержкой и опорой. Вашим ежедневным профессионализмом и огромной ответственностью в работе обеспечивается производственная деятельность, а нежностью и удивительным терпением создаются семейный уют и благополучие.

В этот яркий весенний праздник позвольте поблагодарить вас за огромное трудолюбие, теплоту и щедрость. Оставайтесь всегда такими же красивыми, искренними и неповторимыми. Пусть на ваших лицах никогда не будет слез, а в сердцах печали и грусти.

Счастья и любви, здоровья, профессионального признания и семейного благополучия!

Евгений СМИРНОВ,
генеральный директор УП «Гроднооблгаз»



Пусть жизнь наполнится весной,
Разбудит в сердце непокой...
От ярких чувств, от трелей птиц
Возникнет счастье без границ.

Ведь женщина любить должна!
А тут вокруг нее весна,
И сердце нежно так стучит,
Любовь волшебную сулит.

Пускай весна в ваш дом придет
И праздник яркий принесет,
Улыбка озаряет лица,
И пусть душа поет, как птица!!!





• Праздник в ПУ «Слонимгаз» •



Женский день – 8 Марта!



Международный женский день - официальное название праздника, который ждут все дамы, и даже маленькие девочки. Мужчины называют этот день «8 Марта», девушки «законный выходной», а дети - «мамин день». Также, 8 Марта - это еще и начало весны и в этот день все девушки стремятся выглядеть еще более красивыми и счастливыми. Такое желание всегда окупается обилием приятных комплиментов со стороны мужчин, пылких взглядов, и конечно же, этот день не обходится без подарков.

Накануне этого замечательного праздника, актив профсоюзного комитета ПУ «Слонимгаз» совместно с коллективом художественной самодеятельности управления организовал праздничный концерт для наших милых, любимых и замечательных женщин.

После поздравления от лица администрации и профсоюзного комитета, со сцены зазвучали душевые и радостные песни, посвященные женщинам, юморески, стихи и сольные выступления участников художественной самодеятельности.

По окончании концерта мужчины вручили всем женщинам цветы, а профсоюзный комитет подарил сладкий кондитерский подарок.



От имени коллектива и профсоюзной организации ПУ «Слонимгаз» хочу поздравить всех женщин с этим замечательным праздником:

«Милые, нежные, прекрасные женщины! Пусть этот день, 8 Марта, подарит вам прекрасное настроение, исполнение всех сокровенных желаний! Пусть он станет стартом для новых начинаний, которые принесут только радость! Искренних вам комплиментов и добрых слов всегда! С весенним праздником!»

Виталий НОВИКОВ,
председатель профсоюзного комитета ПУ «Слонимгаз»



• Праздник в ПУ «Лидагаз» •



Весна наступает 1 марта, но по-настоящему она чувствуется именно 8 числа, когда женщины вдруг преображаются невероятным образом, глаза их светятся счастьем и им ничего не остается, как наслаждаться праздником и вдохновлять мужчин на подвиги. В этот день они с замиранием сердца ждут: а что же нам подготовили мужчины?

Даже самые находчивые представители сильного пола владают в слепую панику, пытаясь найти милым дамам подходящий подарок, будь то жена, мама, дочь или коллега.

Но мужчины Лидского управления подготовили настоящий сюрприз.

Мелодичные и волнующие звуки скрипки, строгий костюм и галстук, цветы, улыбки и искренние пожелания - вот что ожидало наших женщин на пороге любимой работы. Это было действительно очень неожиданно, а потому вдвое приятно.

Продолжением утренних приветствий стал праздничный концерт. Шуточные миниатюры и серьезные лирические песни в исполнении сильной половины пришли по вкусу всем дамам. Радует, что в этот день вместе с нами принимали поздравления женщины Вороновского РГС и Лидской ГНС.



Мы очень благодарны нашим мужчинам за такой замечательный подарок. Все получилось торжественно и оригинально. Волшебное настроение на весь день было обеспечено. Праздник удался!

Интересно, а чем же особенным наши джентельмены удивят нас в следующем году?

От имени женского коллектива
ПУ «Лидагаз»



Со спартакиады с трофеями!

Команда УП «Гроднооблгаз»
приняла участие в зимней
республиканской
отраслевой спартакиаде,
которая прошла на
Витебщине.

В этом году финальные соревнования гостеприимно принял город Новолукомль. Именно сюда со всей страны съехались 16 команд из разных регионов, объединивших более 200 самых спортивных газовиков, энергетиков и работников топливной промышленности. Всем им предстояло меряться силами в шести видах спорта: настольном теннисе, шашках, шахматах, бильярде, зимнем многоборье, а также в спортивном рыболовстве.

Как рассказала председатель объединенной профсоюзной организации Татьяна Кузнецова, на соревнованиях команду «Гроднооблгаза» представляли люди самых разных профессий и структурных подразделений.

Так, в состязаниях по настольному теннису приняли участие оператор ЭВМ Анастасия Бурдакова и слесарь Игорь Бурдаков из ПУ «Волковыскгаз».

За шахматную доску сели Сергей Андришин, слесарь по ОРГИО службы эксплуатации ГРП ПУ «Гродногаз», и Анна Кохарнович, бухгалтер ПУ «Сморгоньгаз».

В шашечном турнире сразились слесарь КИП ОТИЗ Павел Белов и кладовщик службы МТО Валентина Бурнос, все сотрудники «Гродногаза». К слову, слесарь по ремонту автомобилей Павел Петушок, из этого же структурного подразделения, представил нашу команду в бильярдном спорте, а специалист по кадрам отдела правовой и кадровой работы Алла Савань - в зимнем многоборье. В соревнованиях по полиатлону также принял участие слесарь АДС из Новогрудского РГС ПУ «Слонимгаз» Сергей Дрозд.

Все они достойно представили команду на соревнованиях, расположившись на разных ступеньках турнирной таблицы. Но самым триумфальным стало выступле-



ние в номинации «Зимнее спортивное рыболовство». Команда газовиков в составе слесаря по ремонту автомобилей ПУ «Слонимгаз» Александра Мягкого и начальника Дятловского РГС Юрия Гончара завоевала победное первое место и золотой трофей - кубок победителя в общекомандном зачете.

В результате упорной борьбы команда «Гроднооблгаза» набрала 51 очко, тем самым обеспечила себе пусть и не победное, но почетное 7 место в итоговой таблице.

Первыми, кто смог поздравить команду с достойным выступлением стали генеральный директор УП «Гроднооблгаз» Евгений Смирнов, председатель профкома Татьяна Кузнецова, а также инструктор по спорту Юлия Панченко, которые на протяжении всех соревнований всячески поддерживали команду, сопереживали каждому из игроков.

«Мы гордимся тем, что в нашем коллективе работают такие активные и энергичные люди, которые ведут здоровый образ жизни, заботятся о своем здоровье, занимаются физической культурой и спортом. Они гордость нашего предприятия, пример для каждого», - отметил Евгений Смирнов.

Сердечно поздравляем наших юбиляров, родившихся в феврале и марте!

БЕКИШ Тамара Александровна, сторож СПУ «Протасовщина»;
ФЕДОРОВИЧ Виктор Иванович, заместитель бригадира производственного бригады в животноводстве сельскохозяйственного производственного участка СПУ «Протасовщина»;
СЛИЗКИЙ Виктор Алексеевич, водитель автомобиля транспортного цеха ПУ «Гродногаз»;
ШУМИЛО Елена Ивановна, контролер газоснабжающей организации службы учета газа и режимов газоснабжения ПУ «Гродногаз»;
ГАЙДУКЕВИЧ Войтех Иванович, водитель автомобиля Щучинского РГС ПУ «Гродногаз»;
РУХЛЕВИЧ Наталья Генриковна, бухгалтер Скидельского РГС ПУ «Гродногаз»;
ГРАДОВСКИЙ Александр Болеславович, водитель автомобиля Скидельского РГС ПУ «Гродногаз»;
ЮШКО Тереса Валерьевна, специалист по кадрам ТП «Вертелишки»;
МУХАРСКАЯ Айша Мустафовна, контролер газоснабжающей организации Скидельского РГС ПУ «Гродногаз»;
ЯРОШКО Галина Вацлавовна, слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов службы эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них ПУ «Лидагаз»;
ЛЕОНКИН Александр Петрович, тракторист производства по добыче торфа «Светлое» ТП «Вертелишки»;
ЛЕВАНОВИЧ Виктор Александрович, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Корелинского РГС ПУ «Лидагаз»;
ПЕТРОНЕВИЧ Николай Алексеевич, оператор ЭВМ ПУ «Слонимгаз».

ЗЮКО Константин Антонович, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства СПУ «Протасовщина»;
ШАРПИЛО Елена Ежевна, оператор животноводческих комплексов и механизированных ферм МТФ «Каменка» СПУ «Протасовщина»;
РАФАЛОВИЧ Матвей Халильевич, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Ивьевского РГС ПУ «Сморгоньгаз»;
КЛУЙШО Иван Чеславович, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения аварийно-диспетчерской службы ПУ «Сморгоньгаз»;
АВТУХ Александр Николаевич, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Свислочского РГС ПУ «Волковыскгаз»;
ПРОТОПОПОВА Татьяна Николаевна, секретарь ПУ «Слонимгаз»;
ПОНОСЕВИЧ Анатолий Леонидович, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Дятловского РГС ПУ «Слонимгаз»;



ВИНЧО Евгения Людовикова, оператор машинного доения МТФ «Каменка» СПУ «Протасовщина»;
ГУРНАЧ Алла Вацлавовна, ведущий бухгалтер Щучинского РГС ПУ «Гродногаз»;
ХИТРАЯ Валентина Вацлавовна, контролер газоснабжающей организации службы учета газа и режимов газоснабжения ПУ «Волковыскгаз»;
АПАНОВИЧ Лилия Михайловна, начальник аварийно-диспетчерской службы ПУ «Волковыскгаз»;
АНДРИИШИН Сергей Сергеевич, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования службы эксплуатации ГРП ПУ «Гродногаз»;
ЯКУЦЕВИЧ Леонид Чеславович, начальник службы ремонтно-восстановительных работ и врезок ПУ «Гродногаз»;
КАРПОВИЧ Николай Викентьевич, начальник Щучинского РГС ПУ «Гродногаз»;
НОВОСАД Анатолий Михайлович, директор ПУ «Волковыскгаз»;
КАВЕЛИЧ Петр Михайлович, водитель автомобиля Новогрудского РГС ПУ «Слонимгаз».

• Кадровые назначения •



ГОНЧАР Юрий Иванович

Родился 23 апреля 1979 года в г. Дятлово Гродненской области. В 2001 году окончил Белорусскую государственную политехническую академию по специальности «Промышленное и гражданское строительство». После окончания академии в 2001 году работал в Дятловском районе газоснабжения ПУ «Слонимгаз» мастером, старшим мастером аварийно-диспетчерской службы, главным инженером.

27 декабря 2016 года назначен на должность начальника Дятловского района газоснабжения ПУ «Слонимгаз».



ЛУПАЧИК Александр Федорович

Родился 17 мая 1978 года в д. Путришки Гродненского района Гродненской области. В 2009 году окончил УО «Полоцкий государственный университет» по специальности «Теплогазоснабжение, вентиляция и охрана воздухшного бассейна». Трудовую деятельность начал в 1997 году на заводе «БелТАПАЗ» слесарем-ремонтиром инструментального цеха. В период с 1997 года по 1999 год работал водителем-экспертом филиала ОАО «Багач». С 1999 по 2000 служил в вооруженных силах Республики Беларусь. С 2001 года работал в ПУ «Гродногаз» слесарем по КПО, контролером службы режима и учета газа, слесарем по эксплуатации и ремонту газового оборудования. С 2010 года в УП «Гроднооблгаз» работал диспетчером службы режимов газоснабжения и учета расхода газа, заместителем начальника технической инспекции.

23 января 2017 года назначен на должность начальника технической инспекции УП «Гроднооблгаз».



ЯЦЕВИЧ Наталья Владимировна

Родилась 20 мая 1964 года в г. Гродно. В 1989 году окончила Белорусский политехнический институт по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция». Трудовую деятельность начала в 1983 году техником специализированной передвижной механизированной колонны № 6 г. Могилев. С 1997 года находилась на руководящих должностях - начальник производственно-технического отдела, начальник проектно-сметного отдела треста «Белспецмонтаж-2», начальник проектно-сметного отдела республиканского строительно-монтажного унитарного предприятия «Гродногазстройизоляция», главный инженер проекта отдела проектирования, начальник отдела проектирования УП «Гроднооблгаз», начальник Гродненского филиала государственного предприятия «НИИ Белгипротопгаз».

1 марта 2017 года назначена на должность начальника производственного отдела УП «Гроднооблгаз».